
 

Du suchst einen Job, in dem Du selbst etwas bewirken kannst? Wo Deine Leistungen gesehen werden? 
Du hast keine Lust auf starre Regeln, viele Vorgaben bis ins kleinste Detail oder tausendundeine 
Abstimmungsrunden, bevor es endlich losgeht? Dann lies weiter, vielleicht haben wir ein großartiges 
Angebot für Dich als  

 

Berater/in für die Energiebeschaffung bzw. als Portfoliomanager/in. 

 

  

Keine Lust (mehr) in engen 
Konzernvorgaben zu arbeiten? 

Dann komm zu uns als Berater/in für Energiebeschaffung  
bzw. Portfoliomanager/in (m/w/d) 

Remote  
arbeiten 

Firmen - 
PKW (EV) 

Attraktive 
Vergütung 

Selbst 
gestalten  

Eigenver-
antwortung 



Das sind wir: 

Die succedo Unternehmensberatung GmbH ist ein kleines und sehr erfolgreiches Beratungsunternehmen 
im Bereich der Energiewirtschaft. Seit 2014 sind wir direkt am Campus der Fachhochschule Münster in 
Steinfurt ansässig. Unser Job: Wir kümmern uns um die Kosten der Strom- und Erdgasbeschaffung wie auch 
die Erfüllung von Nachhaltigkeitszielen unserer Kunden. Mit einem eingespielten Team von fünf Leuten 
sowie einem engen Netzwerk an externen Lösungspartnern (vom techn. Planer bis Wirtschaftsprüfer) 
betreuen wir Industriebetriebe bei der Auswahl der geeigneten Risiko- und Beschaffungsstrategie und 
übernehmen auch das tägliche operative Ordermanagement für Strom- und Erdgashandelsgeschäfte 
sowie Herkunftsnachweise und PPAs. Zu unseren Mandanten zählen viele Unternehmen aus dem 
Münsterland wie auch aus Deutschland und dem angrenzenden Ausland. Aktuell bewirtschaften wir rund 
870 GWh an Vertragsvolumen vom Festpreis über Tranchen bis Portfoliomanagement mit stark steigender 
Tendenz. Für die Zukunft möchten wir mit hoher Qualität weiterwachsen und suchen dafür Unterstützung.  

 

Deine Aufgaben bei uns sind: 

Du unterstützt in Kundenprojekten bei der initialen Strategieentwicklung und übernimmst die 
darauffolgende rollierende Bewirtschaftung der Strom- und/oder Gasportfolios: Entwicklung von Hedging- 
und Risikostrategien, Marktbeobachtung und Erstellung von Kauf- und Verkaufsempfehlungen, Auswertung 
& Pflege der getätigten Handelsgeschäfte, Mitentwicklung von Tools und Werkzeugen, Prognoseerstellung, 
direkter Kundenkontakt sowie Verhandlung mit Marktpartnern und Energielieferanten. Wenn Du Spaß daran 
hast, kannst Du Dich auch gerne als Referent bei unseren regelmäßigen Webinaren und Weiterbildungen 
engagieren oder als Fachautor in unserem Periodikum succedo Marktmonitoring aktiv einbringen. 

 

Am besten bringst Du mit: 

Du interessierst Dich für den Energiehandel, die Energiewende und die sich daraus resultierenden Chancen 
wie Herausforderungen für unsere Industriegesellschaft? Perfekt - denn das ist schon die halbe Miete. 
Wenn Du jetzt noch ein abgeschlossenes Studium mit energiewirtschaftlichen Hintergrund oder eine kfm. 
Ausbildung mit mehrjähriger Berufserfahrung im Bereich Energieeinkauf oder Tätigkeiten im Energiehandel 
oder Energieverkauf im rLM-Segment mitbringst, stehen Dir bei uns alle Türen offen. Du verfügst über sehr 
gute MS Office Kenntnisse (und insbesondere exzellentes Wissen um MS Excel, das ist wirklich wichtig), 
hohes Verantwortungsbewusstsein, selbstständiges und strukturiertes Arbeiten. Deine Soft-Skills: Ein 
Schuss Teamgeist & eine Prise soziale Kompetenz runden Dein Profil ab. Du kannst auch mal über Dich 
selbst lachen? Super! 

 

Was wir Dir bieten: 

Zuerst einmal Spaß an der Arbeit. Bei uns kannst Du Dich voll einbringen. Deine Arbeit und Deine Ideen 
werden bei uns gesehen, miteinander diskutiert und gute Vorschläge aktiv umgesetzt. Und: Wir sind nett 
zueinander. Das ist uns wichtig.  

Deine Benefits bei succedo: Ein attraktives Vergütungsmodell inkl. Firmenfahrzeug und Mobiltelefon auch 
zur privaten Nutzung, flexible Arbeitsplatzgestaltung (z. B. mobile Arbeit auch von zuhause aus), maximal 
flache Hierarchien und Duz-Kultur, umfassende Einarbeitung und ganz individuelle Weiterbildung (bspw. 
eine EEX-Händlerausbildung), ein unbefristeter Arbeitsvertrag. Im modernen Office ein Parkplatz vor der Tür 
und Blick ins Grüne mit Anbindung an die Fachhochschule (bspw. Mensa). Viel Flexibilität in der täglichen 
Zusammenarbeit…uns ist ein ausgleichendes Geben und Nehmen sehr wichtig. Und für Dich privat: Bike 
Leasing, monatlicher Gutschein bspw. für Fitness oder Shopping, Zuschuss für das Home-Office, On-Top 
Geld zu Rentenversicherung.  

Dir fehlt hier etwas? Dann lass uns einfach darüber sprechen.  

 



Lust auf die Herausforderung bei uns?  

 
Dann sollten wir uns unbedingt kennenlernen!  
 
Deine Kurzbewerbung (bitte beschreibe Dich selbst und was Dich motiviert plus ein tabellarischer 
Lebenslauf) richte bitte mit Angabe des Gehaltswunsches und Deines frühestmöglichen Einstiegstermins 
per E-Mail an sarah.giemsa@succedo-beratung.de 

 

 

 
succedo Unternehmensberatung GmbH 
Am Campus 2 
48565 Steinfurt 

Telefon 02551 / 98 671 – 121   Internet  www.succedo-beratung.de 
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